Puppet Stayman efter 2nt-6ppning

Hur ska man hitta ritt efter att partnern har oppnat med 2nt som visar 20-21 hp!?
Ett problem ar nar svarshanden har 5 spader och 4 hjarter.

Ett annat ar nar 6ppningshanden har 5-korts hogfarg.

For att rada bot pa detta gor vi om svarshandens svar till foljande.

3& = Fragar efter 5-korts hogfirg

3¢ = Overféring med minst 5-korts hjirter
3v = Overféring med minst 5-korts spader
3a =Visar 5-korts spader och 4-korts hjarter
3nt = Slutbud

4 & = Slaminvit i klover

4 ¢ = Slaminvit i ruter



Pa hogfirgsfragan 3& svarar 6ppningshanden

3¢ = Ingen 5-korts hogfirg men minst en 4-korts hogfarg
3v = 5-korts hjarter

3a = 5-korts spader

3nt =Varken 5-korts eller 4-korts hogfarg

Hur ska vi nu hitta ratt kontrakt och fa spelféringen pa den starka handen nar
oppningshanden svarar 3 ¢!

Som svarshand bjuder vi enligt foljande.

3¥ = 4-korts spader

3a = 4-korts hjirter

3nt = Slutbud (har ingen 4-korts hogfarg)
4% = 4-4 i hogfarg och slaminvit

4¢ = 4-4i hogfarg, vill spela utgang
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Partnern 6ppnar med Int

Nar partnern 6ppnar med Int lamnar han 6ver kaptenskapet till oss.

Hur bjuder vi med en 5-korts hogfarg och poing till utgang?

Vi overfor till hogfargen och hoppar till 3nt och later 6ppningshanden vilja utgang.
Vi 6verldter med andra ord kaptenskapet till 5ppningshanden.

Hur bjuder vi med en 5-korts hogfarg och poang till slam?

Vi vill visa var 5-korts hogfirg men anda ha kvar kaptenskapet, hur gor vi det?

Vi borjar med 2 kléver hogfargsfraga.

Svarar partnern 2 ruter hoppar vi till 3 i varan hogfarg,

Svarar partnern 2 hjarter och vi har 5 spader hoppar vi till 3 spader, om det var
hjarter vi hade kontrollbjuder vi eller fragar efter ess.

Svarar partnern 2 spader bjuder vi 3 hjarter om det var 5 hjarter vi hade, om det
var spader sa kontrollbjuder vi eller fragar efter ess.

Ett exempel
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Vi tar en till svarshand som kan vara lite besvarlig.
Hur vill ni bjuda denna hand nar partnern 6ppnar med Int?
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Forst och framst. Hur langt vill vi? Utgang? Slam? Spela farg? Spela sang?
Hur visar vi var hand?

Vi borjar med 2 ¢ overfoéring och pa partnerns 2% bjuder vi 3&.

Nu bjuder partnern 3nt och sa ar det var tur.

Har vi nagon gemensam farg!?

Eftersom vi vet att partnern har 3-korts kléver bjuder vi 4¢.

Partnern bjuder nu 4 ¥.Vad visar det?

Efter essfraga kan vi nu bjuda var lillslam i klover.



